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臨時休業のお知らせ
 園児に感染が判明した場合

本園の園児に新型コロナウイルスの感染が確認されましたので、本園を、明日○月○日（○）から濃厚接触者の特定や消毒等、安全が確認されるまで（1日～３日程度）臨時休業いたします。園再開につきましては、安全が確認でき次第連絡いたします。
また、休業中の生活については、下記のようにしますので、ご家庭において体調管理を十分しながら、対応をお願いいたします。

記

１　不要不急の外出をしない。
２　外出時には、必ずマスクを着用し、帰宅後は、必ずうがい・手洗いをする。
３　お願い
(1) 感染した園児やその家族に対する詮索や誹謗中傷をすることがないよう、ご家庭でも注意していただきたくお願いいたします。
(2) 毎日、本人だけでなくご家族も検温や健康チェックを行い、ＰＣＲ検査等を受検した場合及びその結果について、必ず園へ報告するようお願いいたします。

② 職員に感染が判明した場合

＜1 園児に感染が判明した場合＞の文中の園児を職員に置き換えて、使ってください。



登園再開に向けてのお知らせ
　この度の○月〇日（○）～○月〇日（○）までの臨時休業に際して、ご理解をいただき誠にありがとうございました。園では、この期間に園内施設の消毒を行い、保健所の指導の下、園医と協議を行い、安全に園が再開できることを確認いたしました。
　つきましては、○月〇日（○）から園を再開することといたします。再開に際しては、下記のように対応いたしますので、ご理解の程お願い申し上げます。

記

１　臨時休業と園再開の経緯等について子どもたちの実態に応じて話をし、子どもたちに安心感をもたせる。また、再開後の園生活の注意事項を確認する。
２　必要に応じ保護者や園児の教育相談を行い、心のケアに努める。

なお、以下のことについて徹底をお願いします。
・毎日の検温や健康チェックを確実に行い、風邪等の症状がある場合は自宅待機とし、すぐに園に報告する。
・感染者及びその家族等への差別・偏見・誹謗中傷または詮索、SNS等への書き込みはしない。




































